*Rituel de la phrase 9

I/ -_wmtant la tour Eiffel APanis

Groupe verbal CCL

2/ Nature des mots : Utiliser un dictionnaire si besoin

chaque= déterminant jour=NC  des= déterminant milliers=NLC de=prépositions  touristes= NC visitent = verbe
lz= det tour=NC  Eiffel=NP 3= préposition Paris=NP
3/Négative :

Chague jour, des milliers de touristes ne visitent pas la tour Eiffel & Paris.

4/Interrogative :
Chague jour. des milliers de touristes visitent-ils la tour Eiffel & Paris?

Est-ce que chague jour. des milliers de touristes visitent |a tour Eiffel 3 Paris?

5/ La phrase est au présent => imparfait et PC
Chague jour. des milliers de touristes visitaient la tour Eiffel & Paris.
Chague jour. des milliers de touristes ont visité la tour Eiffel & Paris.

*Rituel de la phrase 10

1;’_- organise |e travail de sa brigade AVEE passion.

S Groupe verbal CCM
2/ Nature des mots : Utiliser un dictionnaire si besoin
Oans = préposition cette = dét célebre=adjqual  cuisine=NC le=Dét chef=NC organise=verbe
le=det travail=NC de =préposition  sa=det brigade=NC avec=preposition passion = NC

J/Negative :
Dans cette célebre cuisine, le chef n'organise pas le travail de sa brigade avec passion.

4/Interrogative :
Dans cette célebre cuisine, le chef organise-t-il le travail de sa brigade avec passion?

Est-ce que dans cette célebre cuisine. le chef organise le travail de sa brigade avec passion?

5/ La phrase est au présent => imparfait et PC
Dans cette célebre cuising, le chef organisait le travail de sa brigade avec passion.
Dans cette célebre cuisine, le chef a organisé le travail de sa brigade avec passion.




*Rituel de la phrase |

1/ | cbservait 1a souris Bves malice

§  Groupe verbal CCM

2/ Nature des mots : Utiliser un dictionnaire si besoin
Mon=dét  chat=NC  pbservait=verbe  la=dét souris=NC avec=préposition malice=NC

3/ Negative :
Mon chat n'observait pas la souris avec malice.

4/Interrogative :
Mon chat observait-il la souris aver malice 7

Est-ce que mon chat observait la souris aver malice ?

5/ La phrase est 3 l'imparfait => PC et présent
Mon chat a oheervé |a souris aver malice.
Mon chat observe |a souris aver malice.

*Rituel de la phrase 12

1;"-3 pris un médicamant_

§  Groupe verbal CC de Cause

2/ Nature des mots : Utiliser un dictionnaire =i besoin

Louis= NP a pris = verbe un =déterminant médicament=NC parce qu= conjonction de coordination
il=pronom personnel a=verbe  une=dét migraine=NC
3/Negative :

Louis n'a pas pris de médicament parce qu'il a une migraine.

4/Interrogative :
Louis a-t-il pris un médicament parce qu'il a une migraine?
Est-ce que Louis a pris un médicament parce qu'il a une migraine?

9/ La phrase est au PC => imparfait et présent
Louis prenait un médicament parce qu'il a une migraine.
Louis prend un médicament parce qu'il a une migraine.




